Polipasto de palanca de 6 ton de Truper

NV 0 N o o A WON e

N N N N N NN P P PR R 1))
o U1 A W N P O VvV © N o0 i AN L O

949752
949753
949754
949755
949756
949757
949758
949759
949760
949761
949762
949763
949764
949765
949766
949767
949768
949769
949770
949771
949772
949773
949774
949775
949776

R1-POPA-6
R2-POPA-6
R3-POPA-6
R4-POPA-6
R5-POPA-6
R6-POPA-6
R7-POPA-6
R8-POPA-6
R9-POPA-6
R10-POPA-6
R11-POPA-6
R12-POPA-6
R12-POPA-6
R15-POPA-6
R16-POPA-6
R17-POPA-6
R18-POPA-6
R19-POPA-6
R20-POPA-6
R21-POPA-6
R22-POPA-6
R23-POPA-6
R24-POPA-6
R25-POPA-6
R26-POPA-6

Descripcion
Tuerca M10
Perilla
Tornillo hexagonal 8x16
Arandela de presion @8
Ensamble de palanca

Cambio de trinquete

Eje de cambio del trinquete

Resorte del eje
Placa de bloqueo
Engrane selector

Tuerca M12
Cubierta de freno
Tuerca M8
Resorte
Pastas de freno
Disco del trinquete
Asiento de freno
Seguro @10
Trinquete
Resorte del trinquete
Ensamble de placa A
Cubierta de la cadena
Baleros

Rodillo direccional

Placa bloqueo de cadena

Cadigo: 16844

1

Clave: POPA-6 TRUPER

L s 0
(«ﬁ“ S
S \¥‘1” vl Y \

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
IHT
—

800'018'7873 En México



Polipasto de palanca de 6 ton de Truper

27
28
29
30
31
32
33
34
35
38
39
40
41
42
43
44

949777
949778
949779
949780
949781
949782
949783
949784
949785
949786
949787
949788
949789
949790
949791
949792

R27-POPA-6
R28-POPA-6
R29-POPA-6
R30-POPA-6
R31-POPA-6
R32-POPA-6
R33-POPA-6
R34-POPA-6
R35-POPA-6
R38-POPA-6
R39-POPA-6
R40-POPA-6
R41-POPA-6
R42-POPA-6
R43-POPA-6
R44-POPA-6

Descripcion
Ensamble de placa B
Ensamble de eje
Pifdn
Engrane
Seguro @30
Ensamble de placa exterior
Perno 28x63
Ensamble de gancho superior
Cadena
Ensamble de gancho inferior
Ancla final
Empunadura
Tornillo de bloqueo M4
Tornillo 4x6
Tornillo 8x54
Tuerca M8

Cadigo: 16844

Clave: POPA-6

%
e T

TRUPER

R
‘ (=]

N
D

30

Linea de comunicacién directa

CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



